Поджог травы – преступление!!!
В Алтайском крае на полях активно тает снег, высвобождая прошлогоднюю сухую траву. И как следствие - уже происходят неконтролируемые палы сухой растительности.
На прошедшей недели произошли травяные палы в Калманском районе около населенных пунктов Нагорный и Староалейка. Кроме того одно возгорание произошло в Топчихинском районе около села Володарка. Общая площадь возгораний не превысила 1 гектара. Только благодаря усилиям пожарных подразделений не допущено случаев перехода огня на населённые пункты.
[bookmark: _GoBack]Стоит сказать, что причина практически всех произошедших возгораний – чья-то неосторожность при обращении с огнем, случайная или умышленная. Отметим, что поджигателям не стоит тешить себя иллюзией безнаказанности: виновных в масштабных пожарах находят и привлекают к ответственности.
77 ПСЧ 9 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Алтайскому краю еще раз напоминает:
- не сжигайте мусор и сухую траву и пресекайте подобные действия других лиц;
- выезжая на отдых, не разводите костры;
- не бросайте непотушенные спички и сигареты (особенно из окон автомобилей);
- не позволяйте детям играть с огнем.
Ответственным ведомствам важно своевременно предпринять меры, чтобы не допустить распространения огня на населённые пункты (в т.ч. дачные поселки), линии ЛЭП, объекты связи, задымления трасс федерального и местного значения. Муниципальным властям и органам местного самоуправления следует усилить контроль подведомственных территорий для предотвращения пожаров, активизировать разъяснительную работу с населением, активно используя ресурс сельских старост, межведомственных профилактических групп и полномочия надзорных служб.
Населению следует быть предельно внимательным при обращении с огнём. Помните: возгорания в природной среде крайне опасны. При неблагоприятной погоде любая небрежность с огнём в считанные секунды становится большим пожаром с тяжёлыми последствиями. Природные пожары, как правило, представляют угрозу не только садово-дачным обществам, но и населённым пунктам, объектам экономики и социального назначения.
Информацию относительно нарушения норм пожарной безопасности вы можете сообщить, позвонив на телефон доверия Главного управления МЧС России по Алтайскому краю - 8 (3852) 65-82-19. При пожаре звоните по номеру 101.
Будьте крайне осторожны при обращении с огнем!
