Государственная программа переселения соотечественников, проживающих за рубежом

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 22.06.2006 №637 «О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом» на территории Алтайского края с 2010 года реализуется Государственная программы .

Государственной программой созданы дополнительные условия для обеспечения добровольного переселения в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

Государственной программой дополняется система мер, направленных на стабилизацию численности населения Российской Федерации. Содействие добровольному переселению соотечественников является одним из направлений решения демографической проблемы.

 Воспитанные в традициях российской культуры, владеющие русским языком и не желающие терять связь с Россией соотечественники в наибольшей мере способны к адаптации и скорейшему включению в систему позитивных социальных связей принимающего сообщества.

На территории Алтайского края в настоящее время реализуется региональная программа переселения соотечественников уже в третьей редакции, на 2016-2020 годы. Ранее была Программа на 2013-2015 годы (территория вселения весь Алтайский край), Программа на 2009-2012 годы (территория вселения г. Рубцовск и Рубцовский район).

Соотечественники, принявшие участие в Государственной программе, получают разрешение на временное проживание вне квот (2 месяца) и приобретают гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке (до 3 месяцев).

             Участвовать в данной программе могут как соотечественники, проживающие за рубежом, так и соотечественники, являющиеся иностранными гражданами (лицами без гражданства), постоянно или временно проживающие на законном основании на территории РФ (имеющие разрешение на временное проживание или вид на жительство).При этом соотечественники, постоянно проживающие за рубежом, независимо от гражданской принадлежности, должны по вопросу участия в госпрограмме лично обратиться и подать заявление в представительство (аппарат представителя) МВД России за рубежом либо в одно из российских консульских загранучреждений. Соотечественники, являющиеся иностранными гражданами, постоянно или временно проживающие на законном основании на территории РФ (имеют разрешение на временное проживание или вид на жительство), вправе подать заявление об участии в госпрограмме на территории России. Для того, чтобы стать участником программы, необходимо предоставить следующие документы: заявление, заполненное на русском языке; копии документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи, включённых в заявление; копии документов о семейном положении заявителя и членов его семьи с предъявлением оригиналов этих документов; 2 фотографии заявителя в черно-белом или цветном исполнении размером 35 х 45 мм с чётким изображением лица строго анфас без головного убора; копии документов об образовании, о профессиональной подготовке, о стаже трудовой деятельности, наличии учёного звания и степени, а также сведения, характеризующие личность заявителя и членов его семьи, его профессиональные навыки и умения.  При подаче документов для участия в госпрограмме на территории РФ заявителем также предоставляются документы, подтверждающие право на постоянное или временное проживание на территории России.            Конечным результатом рассмотрения кандидатуры соотечественника на участие в госпрограмме является вынесение решения о выдаче (отказе в выдаче) соотечественнику свидетельства участника госпрограммы территориальным органом   МВД   России. Оформление свидетельства участника госпрограммы, с учётом прохождения всех необходимых административных процедур, осуществляется в срок, не превышающий 60 календарных дней со дня подачи заявления и прилагаемых к нему должным образом оформленных документов. Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение государственных гарантий и социальной поддержки, в том числе: компенсация расходов на переезд к месту проживания;  выплата пособия на обустройство (подъемных);компенсация расходов на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации. Компенсация выплачивается участникам Государственной программы и членам их семей после получения разрешения на временное проживание или вида на жительство, приобретения гражданства Российской Федерации и получения паспорта гражданина Российской Федерации соответственно.

О получении более подробной информации можно обратиться в МП ОП по  ННР

, по адресу: с.Гальбштадт , ул. Менделеева, 42, тел.: 8(35839)22239.
