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Уважаемые налогоплательщики!

Управление Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю обращает Ваше внимание о необходимости проверки актуальности сведений, размещенных в интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» до проведения массового расчета имущественных налогов в 2018 году
Данный сервис позволяет налогоплательщику:

· получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

· контролировать состояние расчетов с бюджетом;

· получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

· оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи через банки – партнеры ФНС России;

· обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется
С помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. Получить регистрационную карту можно лично в любой инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет. При обращении в инспекцию ФНС России при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя.

Если логин и пароль были получены ранее, но Вы их утратили, следует обратиться в любую инспекцию ФНС России с документом, удостоверяющим личность.
Налогооблагаемая база для исчисления имущественных налогов физических лиц формируется на основании сведений, представляемых регистрирующими органами в соответствии со ст.85 Налогового Кодекса Российской Федерации.

Граждане, зарегистрированные в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», для корректного исчисления налогов могут проверить информацию по объектам налогообложения и по персональным данным.
Для уточнения информации по объектам налогообложения необходимо использовать закладку «Уточнить информацию об объектах налогообложения». Существует техническая возможность формирования обращения «Заявление на уточнение на уточнение информации об объектах налогообложения» в инспекцию ФНС России по месту нахождения объекта в следующих жизненных ситуациях:
· в характеристиках моего имущества есть ошибки;
· в личном кабинете есть имущество, которого у меня нет;

· в личном кабине нет информации о моем имуществе.

Для уточнения личных персональных данных необходимо использовать путь «Профиль» - «Персональные данные» - «Отправить в ИФНС заявление на уточнение персональных данных».
Срок уплаты гражданами налогов на землю, имущество и транспорт за 2017 год не позднее 1 декабря 2018 года.
	Полная информация о размерах ставок по земельному налогу, транспортному налогу и налогу на имущество физических лиц, а также о том, в каких размерах и каким категориям граждан предоставляются налоговые льготы доступна в Интернет-сервисе ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»
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