Прокурором Немецкого национального района в суд направлено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы района, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – «убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку».

Расследование данного уголовного дела осуществлено следователями Славгородского МСО СУ СК РФ по Алтайскому краю.

В рамках предварительного следствия установлено, что в октябре текущего года в ходе распития спиртного между обвиняемой и ее знакомым произошел словесный конфликт, по результатам которого у женщины возник преступный умысел, направленный на убийство последнего.

Реализуя задуманное обвиняемая, дождавшись когда мужчина уснет, взяла кухонный нож и нанесла им не менее одного удара в область передней поверхности шеи спящего, после чего покинула место происшествия.

Полученное телесное повреждение для мужчины оказалось несовместимым с жизнью и через несколько дней он скончался в реанимационном отделении КГБУЗ «Славгородская ЦРБ».

На иждивении у мужчины имелось трое малолетних детей.
В рамках предварительного следствия обвиняемая признала вину в совершении вышеуказанного преступления в полном объеме.

В настоящий момент данное уголовное дело находится на рассмотрении в суде, который определит степень вины и размер наказания для виновного.
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