Незаконное образование (создание, реорганизация) 

юридического лица


Прокуратура Немецкого национального района предупреждает, что на территории Алтайского края участились случаи образования (создание, реорганизация) юридического лица через подставных лиц, а также факты представления в налоговый орган в электронном виде документов, на основании которых вносятся в единый государственный реестр юридических лиц сведения о подставных лицах.


Под подставными лицами понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.


Разъясняем, что в данном случае вышеуказанные действия образуют состав преступления, предусмотренного ч.1 ст.173.1 УК РФ, в качестве наказания за которое санкция статьи предусматривает до 3 лет лишения свободы.

При получении информации о включении Вас без ведома и волеизъявления в состав органов управления какого-либо юридического лица прошу незамедлительно обращаться в прокуратуру Немецкого национального района (ул.Тракторная, 8 с.Гальбштадт) либо ОП по Немецкому национальному району МО МВД России «Славгородский» (ул.Тракторная, 2А с.Гальбштадт) с целью восстановления Ваших прав и привлечения виновных к установленной законом ответственности.
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