По иску прокурора Немецкого национального района суд обязал органы местного самоуправления организовать транспортное обслуживание населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок

В текущем году в ходе личного приема прокурору Немецкого национального района от граждан поступали обоснованные жалобы на отсутствие в районе организованного  транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, что создает огромные неудобства для населения и существенные траты на услуги частных перевозчиков.
По данному факту была организована прокурорская проверка, в ходе которой установлено, что в нарушение положений Закона Алтайского края от 05.05.2016 № 32-ЗС «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» органами местного самоуправления района не утверждены муниципальные маршруты регулярных пассажирских перевозок, транспортное сообщение между населенными пунктами района и административным центром в с.Гальбштадт отсутствует. 
Такое положение дел нарушает права жителей населенных пунктов на обеспечение транспортной доступности органов государственной власти и местного самоуправления, медицинских и иных социальных учреждений, которые расположены в значительном удалении от места их проживания.
С целью устранения выявленных нарушений прокурором района в суд предъявлено административное исковое заявление к Администрации Немецкого национального района о возложении обязанности по организации транспортного обслуживания населения по утвержденным муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
Решением районного суда Немецкого национального района от 09.08.2021 на Администрацию Немецкого национального района возложена обязанность до 01 сентября 2022 года организовать транспортное обслуживание населения между селами Гришковка, Николаевка, Кусак, Шумановка, Дегтярка, Камыши, Орлово, Подсосново, Полевое, Протасово, Редкая Дубрава и административным центром муниципального образования – с.Гальбштадт по утвержденным муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
	Решение суда вступило в законную силу, а его исполнение остается на контроле в прокуратуре района. 

[bookmark: _GoBack]
Помощник прокурора района 					        А.С. Машкин

