Прокурором Немецкого национального района в сентябре текущего года в суд направлено уголовное дело в отношении двух местных жителей, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.260 УК РФ – «незаконная рубка лесных насаждений, если эти деяния совершены в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору».

Расследование данного уголовного дела осуществлено следователями СО МО МВД России «Славгородский».

В рамках предварительного следствия установлено, что в летний период 2021 года обвиняемые, испытывая материальные трудности при подготовке к предстоящему отопительному периоду, в одном из колков Немецкого национального района вблизи с.Дегтярка, относящихся к защитным лесам пустынных и полупустынных зон Алтайского края, по предварительной договоренности совместными усилиями, не имея на то какой-либо разрешительной документации, совершили незаконную рубку 7 сырорастущих деревьев породы береза общим объемом 8,02 куб.м., чем причинили ущерб лесному фонду Российской Федерации на сумму 89 919 рублей, что в силу закона является крупным размером.  

На стадии предварительного следствия причиненный размер ущерба обвиняемыми был возмещен в добровольном порядке и в полном объеме.

В настоящий момент данное уголовное дело находится на рассмотрении в суде, который определит степень вины и размер наказания для виновных.
При этом, стоит отметить, что данное преступление относится к категории тяжкий, максимальное наказание за которое уголовным законом предусмотрено до 7 лет лишения свободы.
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