       КГБУСО «Комплексным центром социального обслуживания населения Немецкого национального района» составлен  план спортивных мероприятий на летний сезон под названьем «Недели здоровья» для всех категорий граждан, находящихся  #надому  (пожилые граждане, многодетные семьи с детьми, семьи с детьми-инвалидами, семьи с детьми, находящиеся в социально-опасном положении, неполные семьи с детьми, опекунские семьи с детьми). 

     Специалистами предложено в рамках семейных занятий  организовать в домашних условиях домашнюю спортивную гимнастику: «Здоровье– наш  девиз» (снять видеоролики); игры для всей семьи: дартц, шашки, шахматы, лото, бадминтон, теннис  и т.д (снять видеоролики); занимайтесь йогой и скандинавской ходьбой вместе! (снять видеоролики); семейный мини футбол (снять видеоролики); семейный хоккей с шайбой на траве (снять видеоролики). 

    Видеоролики  будут присылаться на электронную почту КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Немецкого национального района»-после отбора лучших видеороликов победители будут награждены дипломами;

    Победителей разместят в социальных сетях, в WhatsApp, в СМИ.
